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 Највеће изненађење је што се на листи кандидата за Вучићевог наследника нашао и
градоначелник Новог Сада.

  

  Изабрани председник Србије Александар Вучић свео је листу кандидата за премијера
на четири имена. То су Ивица Дачић, Никола Селаковић, Ана Брнабић и Милош Вучевић,
ексклузивно сазнаје „Ало!”.   

- Рокови полако истичу и Вучић је направио коначну листу од четири кандидата, од којих
ће један почетком јуна сигурно засести у кабинет у Немањиној 11. Ко ће то бити зависи
од много фактора, од спољнополитичких до унутрашњих, чак и од тога ко има боље
радне навике. Вучић ће све то пажљиво извагати и за врло кратко време са својим
предлогом изаћи пред Председништво Српске напредне странке - каже извор „Ало!”
близак Влади Србије.
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  Иако до сада никада није помињан као кандидат за шефа извршне власти, МилошВучевић, градоначелник Новог Сада и потпредседник Српске напредне странке, човек јеу кога Вучић има велико поверење и који се доказао радом и у странци и на месту првогчовека српске Атине.  

  Осим Вучевића, чије би именовање било велико изненађење чак и за добре познаваоцеодноса у врху власти, један од најозбиљнијих кандидата је и Никола Селаковић, бившиминистар правде и један од људи од највећег Вучићевог поверења. Од дана када сесазнало да неће бити министар у актуелној влади трају калкулације коју би функцијуВучић могао да повери свом младом сараднику, а осим премијерске, помињане су ифункције градоначелника Београда и директора Безбедносно-информативне агенције(БИА).  

  Према одлично обавештеним изворима “Ало!”, трећи кандидат о коме Вучић интензивноразмишља је Ана Брнабић, актуелна министарка државне управе и локалне самоуправе.Вучић за њен рад од формирања актуелне владе има само речи хвале а, иако формалноније чланица СНС-а, она је у свим досадашњим кризним ситуацијама доказала да је несамо вредна и марљива, већ и веома одана премијеру. Пошто долази из прозападнихкругова, њен избор за премијера такође би носио и поруку да Србија наставља путемевропских интеграција.  Веома је занимљиво и то што се на најужем Вучићевом списку нашао и коалиционипартнер Ивица Дачић, лидер СПС-а. Иако су односи Вучића и Дачића у прошлости биливрло турбулентни, они су у последњих годину дана постали врло блиски.  
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  - Дачићев избор би значио и да Вучић жели да покаже да му није важна апсолутнавласт по сваку цену, већ да жели да буде председник свих грађана Србије. Иако је упрошлости било неповерења у Дачића, у протеклом периоду се то променило и њихдвојица одлично сарађују. С друге стране, могло би се рећи да Дачић у последње времебоље сарађује са СНС-ом него са појединим људима из сопствене странке - закључујенаш извор.  (Ало)  
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